

Estado do Rio Grande do Norte

Câmara Municipal de Rafael Godeiro

Palácio Vereador Tomaz Ferreira Avenida Benedito Julião de Medeiros, 62, Fone: 3363.0052 - Rafael Godeiro-RN CEP: 59.740-000 - CNPJ: 24.530.545/0001-78

e-mail: camaramunicipalrafaelgodeiro@gmail.com

PORTARIA Nº 014/2022 - CMRG

O Presidente da Câmara Municipal de Rafael Godeiro, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e tendo em vista o que dispõe a Lei Orgânica Municipal e a Portaria n°. 229/2021 – GP/TCE:

RESOLVE:

Art. 1° - **DESTITUIR** a pessoa abaixo qualificada como "Usuário Comum" da unidade jurisdicionada: Câmara Municipal de Rafael Godeiro/RN, na operação do Portal do Gestor do TCE/RN, conforme a Portaria n°. 070/2019-GP/TCE:

João Cortez Filho Cargo: Vereador Matricula: 03

CPF: 701.876.734-20

Art. 2° - Essa portaria entrará em vigor nesta data, revogada as disposições em contrário.

RESGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE

Gabinete da presidência de Rafael Godeiro/RN, em 04 de março de 2022

Antonio Paulo Sobrinho
Presidente da Câmara